

北京中科西苑医院在康泽佳苑社区开展义诊服务活动

情系社区送健康

康泽佳苑南区

4月19日下午，为推动居民健康促进工作的开展，增强居民关爱健康的意识，应长阳镇政府社区办、物业办的邀请，北京中科西苑医院在鼎泽物业长阳分公司的配合下，在康泽佳苑南区社区小广场举办了义诊服务活动。

本次义诊活动，该院派出中医科、内科和针灸推拿科的医护人员为社区居民开展了多种慢性病和常见病的检查和咨询。医护人员针对每个居民的不同情况，耐心地叮嘱他们日常注意事项，详细介绍防病和养生



知识，提出膳食、运动等方面的生活指导。居民邓大妈在接受义诊后开心地表示：“这样的活动不仅让医护人员走进社区，还让大家对周边的医疗资源有了进一步了解，便于日后看病就医。希望镇政府、社区和医院加把劲，开展更多的相关活动。”

义诊服务活动持续了两个小时，受到了社区居民的热烈欢迎。领队赵院长表示，今后还将在康泽佳苑社区定期开展义诊活动，为广大居民提供便捷高效的诊疗服务，满足社区居民就医和保健的需求，以此提高广大社区居民的自我保健意识和健康水平。 文并摄/记者 李杨

让护河行动落到实处

长阳镇团委开展护河志愿活动

本报讯(记者 胡可)近期，长阳镇团委组织美丽长阳护河志愿服务队持续开展巡河活动。来自驻区高校、志愿服务组织共计40余人参加了此次活动。

志愿者分别到小清河、吴店河开展活动。向广大群众宣传节水护水知识，倡导广大群众参与到节水护水活动中来。同时清理河岸垃圾，将发现的问题形成巡查记录，反馈给镇政府相关部门。传承雷锋精神，保护生态环境。未来，镇团委将继续做好护河志愿服务活动，进一步助力我镇河长制工作。

作为房山区“保护河湖环境 全民河长行动”的试点地区，长阳镇对域内河流治理花费很大心思。为保证护河志



愿活动的顺利进行，长阳镇团委组建了一支由社会各界青年凝聚而成的美丽长阳护河志愿服务队。团队中的志愿者分别来自社区青年汇志愿服务队、北京工商大学志愿服务队、绿萝志愿服



务队。在此前召开的动员会上，镇团委对护河志愿活动提出要求：要把护河志愿活动做到实处，产生实际的效果。不论是进社区宣传还是在河边捡垃圾，每次活动都要有相应的成效，起到相应的

作用。”

目前，美丽长阳护河志愿服务团队，采取“护河+宣传”的形式开展护河志愿服务活动，建立巡河台账，将每次巡河情况进行记录上报，要求各志愿服务队每月至少进行一次活动。为志愿者制作宣传条幅、服装、标识，用于开展活动。每支志愿服务分队包一条河，三支小队分别负责哑巴河、小清河及吴店河。

另外，志愿服务队的首次亮相是在今年3月5日学雷锋主题活动中。当天，30余名志愿者到哑巴河开展第一次巡河护河活动，取得良好的效果。活动被北京青年报、北青社区报长阳版、房山电视台等多家媒体报道。

长阳党员回社区报到率达98%

党员回社区报到4849人、村报到1117人

本报讯(记者 胡可)近日，北青社区报记者从长阳镇组织部获悉，长阳镇党员双报到工作已圆满结束。据了解，本次在职党员回社区报到4849人，达98%，村报到1117人，达到95%。

为做好在职党员回社区报到工作，镇党委召开动员会，要求村、社区两委干部全员在岗，每名干部都要熟练掌握在职党员回社区报到工作流程，鉴于长阳镇社区在职党员数量比较大，镇组织部所有工作人员分片包社区，全程监督指导，并统一制作宣传横幅，积极营造工作氛围。同时，此次党员双报到，各

社区党支部因地制宜，采用多种操作方式，保证在职党员能够顺利完成报到。

据了解，长阳镇各社区党支部在本次报道工作中，采取线上线下联动的形式。各社区在线上积极开展宣传工作、建立各社区的微信群、并且灵活运用网络报道平台为前来报到的党员提供便利；线下，充分运用展板和公告栏，各社区主动统计党员的空闲时间，利用周末双休日的时间集中办公，征求党员的意见完善服务形式。

其中，长阳社区等社区党支部，针对社区中党员老人较多或者年轻党员工作

较为繁忙的情况，本着让数据多跑路，党员少跑路的服务原则，创新工作方式，积极主动与报到党员取得联系。在确认报到地址正确，相关信息收集完整的情况下，主动添加社区党员为微信好友，并为其发送党员报到的专属二维码。不方便到社区报到的党员，可通过识别二维码完成报到通过审核。不仅简化了党员在报到过程中遇到的繁琐程序，省略了来回过程的往返奔波，也彻底贯彻长阳镇组织部要求的“营造良好氛围，让社区在职党员感到温暖，将工作落到实处落到心里”的工作方针。



半岛家园社区、熙景嘉园社区等社区党支部，通过在社区报到处悬挂党旗，设置温馨提示标语等方式为党员营造和谐温暖的气氛。并且不少社区调动党员的积极性，让他们为社区建设出谋划策。

园林工人角逐金剪子



本报讯(记者 李杨)近日，北京市树木修剪技能竞赛平原绿化修剪组决赛在房山区长阳镇举行。来自全市园林绿化行业的210名生态林修剪技术能手在稻田村平原造林地块内大显身手，角逐“金剪子”绿色工匠的荣誉称号。

据了解，参加此次竞赛的技术能手来自全市16个区和5个有林单位的21支

代表队，都是从各区树木修剪技能竞赛初赛脱颖而出的尖子选手。比赛现场，选手们要在60分钟内完成对一棵国槐和一棵榆树的修剪工作。通过观察树形、构思修建方案后，选手们拿起专业剪刀或油锯上梯操作，去除有碍树形、分散树体养分的多余枝条。树下，由10名林木修剪技术专家、5名竞赛组委会成员代表、5名行

业职工代表组成的裁判组，全程盯着每个选手的操作细节，公开公正地计时打分。

随着新一轮百万亩造林绿化建设的启动，北京不但要建设大尺度森林、构建完整的生态系统，还要在后期的养护管理上，通过科学修剪、病虫害防治等措施，保证树木的健康生长，营造良好的生态景观。